

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

### Megkezdődött a Páty és az M1 autópálya csomópont közötti összekötő út kivitelezése

#### Tisztelt Lakosság!

A beruházó NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. és a kivitelező Mészáros és Mészáros Zrt., valamint a Hazai Építőgép Társulás Zrt. tájékoztatja Önöket, hogy a pandémia okán elmaradt személyes lakossági tájékoztatóval kapcsolatban az alábbi megkeresések érkeztek panaszirodánkba a **Páty és az M1 autópálya csomópont közötti összekötő út** elnevezésű projekt kivitelezését illetően. A kérdésekre adott válaszainkat az alábbiakban láthatják:

#### **1. kérdés:**

*Egy pátyi civil csoport vezetőjeként érdeklődöm az új pátyi lehajtó építésével kapcsolatban. Mi indítottuk még 2020-ban azt a tömegközlekedés fejlesztési javaslatot, mely során az új felhajtó elkészülte után egy új buszos tömegközlekedési vonal indulna a Budajenő -Telki - Páty - Kelenföld útvonalon. Ennek eredeti javaslatát mellékeltem is a levélhez. A projekt megvalósítása érdekében Dr. Kovács Ferenc önkormányzati képviselővel nyújtottuk be az önkormányzathoz közös előterjesztésünket az új felhajtó, illetve a nyugati elkerülő ipari parki részén kialakítandó, egy-egy buszmegálló öböl és gyalogos átkelőhely létesítésére, valamint az ipari parki részekhez kapcsolódó járda kiépítésére.*

*Ezzel kapcsolatban érdeklődnék, hogy bekerült-e legalább a két buszmegálló öböl és a gyalogátkelő a tervekbe, vagy egyeztetési fázisban van még? Ha mindezidáig nem szerepelt, előreláthatólag mikor kerül be a tervekbe?*

*Kérem szíves tájékoztatásukat megküldeni a projektet illetően.*

*A kölcsönösen előnyös együttműködés reményében:*

*Futó Gábor*

*PáKör Civil Csoport*

#### **Kivitelező válasza:**

*A Páty település és az M1 autópálya csomópont közötti összekötő út és kapcsolódó létesítményeinek megvalósítása c. projekt keretében sem új buszöböl, sem új gyalogátkelőhely nem létesül. Lévén, hogy nem tárgya a beruházásnak, javasoljuk, a kérdésben az önkormányzatot, a Magyar Közút Nzrt.-t vagy a Volánbusz Zrt.-t szíveskedjen megkeresni, ők tudnak bővebb információval szolgálni.*

## **2. kérdés:**

*Páty település weboldalán lévő tájékoztatóban találtam ezt az e-mail címet és a következő kérdések merültek bennem fel az útépitési munkálatokkal kapcsolatban:*

- *Előreláthatólag mikorra várható a Páty - Biatorbágy közötti útszakaszra tervezett körforgalom (3-as jelű körforgalom) kialakítása, és ez milyen korlátozásokkal fog járni?*
- *Lesz-e teljes vagy részleges útzár a kérdésben feltett szakaszon, akár ideiglenesen?*
- *Körülbelül mikorra várható az 5-ös jelű körforgalom kialakítása és lesz-e ezen a szakaszon esetleg részleges vagy teljes útzár?*
- *Mikorra várható a Rákóczi utca kopórétegének cseréje?*

*Nagyon szépen köszönöm megtisztelő válaszát!*

*Üdvözlettel!*

*Szalay Ferenc (pátyi lakos)*

## **Kivitelező válasza:**

*A Páty - Biatorbágy közötti út 3-as j. körforgalmának építése előreláthatóan 2022. július és 2022. november közepe között várható. Szeptember és november között félépítés korlátozásra kell számítani.*

*Az 5-ös j. körforgalom kialakítása 2023. augusztus és 2023. november között valósul meg, ebben az esetben útzár nélkül. Szintén erre az időszakra ütemezhető a Rákóczi utca kopórétegének cseréje.*

Kapcsolat:

**Hazai Építőgépi Társulás Zrt.**

Levelezési cím:

**2351 Alsónémedi, Ócsai út 2405/4 hrsz.**

E-mail:

[peter.nagy@epitogep.com](mailto:peter.nagy@epitogep.com)

További információ:

[www.facebook.com/nifzrt](https://www.facebook.com/nifzrt)

[www.nif.hu](http://www.nif.hu)

Budapest, 2022. június 28.